

银行H股逆势上扬

受A股的影响,香港股市近期的表现也非常不稳定,不过中资银行股则逆势上扬,支撑国企指数的走势。恒生指数昨日高开低走,盘中一度跌至20719点,其后一度回升至20868点,下午回跌,收市跌11点,收报20777点,全日成交598亿港元。国企指数昨日则升15点,收报10361点。

不过,五家中资银行股昨日则在投行的唱好下,集体造好,共贡献指数超过40点的升幅。

快报记者 王丽娜

上证所 限制违规账户交易

上海证券交易所近日再次对个别违规账户实施限制交易措施。

上证所有关负责人介绍说,经过多次调查分析,上证所锁定了指定在东方证券上海宝庆路营业部的某个人账户,关注到其在近期多只涨停股票中反复进行大笔交易,严重影响股价,在事前警告无效的情况下,上证所根据交易规则的有关规定对该账户断然采取了限制交易的措施。

快报记者 王璐

玩心跳

\*ST股上演涨停秀

行情显示,昨日交易的97只ST股中,共有72只涨停,其中涨停的\*ST股达到39只。统计数据显示,连日来ST股板块行情热度“高烧不退”,同时带动一些存在暂停上市风险的\*ST股上演涨停“秀”,已公布退市预警公告的\*ST股中,近九成品种都出现了连续涨停的现象。

分析人士指出,临近年报披露日期,一些\*ST股各种朦胧消息满天飞,而一些乌鸦变凤凰的传说也使风险意识薄弱的新股民对\*ST股格外钟情。然而,能够成功蜕变成凤凰的乌鸦毕竟是少数。实习生 翁飞

高位两颗十字星 3600点上疯牛喘气

沪市3600点上方压力明显加大。最近两个交易日,尽管多方气势如虹勉力攻下3600点关口,但空方也不甘示弱,盘中“跳水”频繁发生。截至昨天收盘,两市股指高位出现两颗十字星,同时成交继续维持天量水平,显示大盘在连续上涨之后已露疲态。

上证综指昨天收于3612.40点,微涨0.53点,成交1687亿元;深证成指收于10401.62点,上涨112.62点,成交1002亿元。沪深300指数收于3304.50点,涨幅0.64%。

昨天的盘面有三个突出特点。一是“八二现象”重演。一线的权重蓝筹股出现了普跌,对大盘形成明显拖累,但与此同时,绝大多数股票上涨,特别是中小板股票普遍涨势喜人,但上证综指却几乎只是勉强收红。二是盘中跳水次数明显增加,昨天沪市大的跳水有三次,且多方反击的力度大不如前;三是昨天上市三只新股,有两只出现高开低走之势,盘中高低落差幅度有的超过20%,表明市场信心有所不足。

一线权重蓝筹股的弱势,一则因为基金一季度大面积减仓,二则因为市场流传管理层开始查处公募基金老鼠仓问题引发中小投资者抛售。不过,从盘中看,煤炭、有色、电力、钢铁等低市盈率的二线蓝筹股基本上都能保持强势纷纷加速上涨,使得多空阵营的力量对比不至产生逆转。从资金流向来看,本周以来市场的炒作热点开始明显向一些低市盈率板块集中,其中像目前平均动态市盈率最低的有色、煤炭、电力等板块持续大幅上涨。

从资金面的情况看,尽管A股新增开户仍是“天量”水平,但近期大盘股发行速度明显加快。今天中信银行网上发行,同时交通银行也将在下周发行,短期内资金面上很可能要经受考验。当然,也有较为乐观的观点认为,虽然空头还在通过权重股勉强压盘控制指数上涨,但在场内多数个股如火如荼的盈利激情之下,显然空头的任何努力都只能是徒劳。

快报记者 许少业

市场观察

市场调整压力正在显现

周四即将公布关键金融数据,影响市场对下一阶段的宏观调控措施判断。本应于4月19日上午10时公布的GDP数据,突然被延后甚至下午15时公布,而15时正是A股的闭市时间。市场对首季GDP高增速早有预期,市场猜测央行可能提早加息,可能再度出台调控措施渐成共识。虽然央行一再重申货币政策主要针对通货膨胀,不会将资产价格变化作为调整政策的依据,但宏观调控措施还是会造成市场短线心态的波动。而且近年来的四五月份也是宏观调控政策密集出台的时间段,银行股的疲态在一定程度上反映了在此时间段市场的焦虑心态。

在短期内个人投资者的交易日益活跃,渐成大盘加速上涨的强劲推动力。而历来行情显示,个人投资者渐成势力之时,也是大盘宽幅震荡之际,市场调整的压力可能越来越大。 上证联 沈钧

Topview (赢富) 数据系列产品推介会 特邀著名财经节目主持人 左安龙 与您共话财富 嘉宾: 刘大卫 彭荐 丁毅 纪志军 真实的交易数据盘后统计 及时揭示股票主力的增减仓情况 多空力道 (开启数据时代新篇章) 龙虎风云 (高登版) 【指点风云,纵横捭阖,激昂霸气,王者雄风】 1.综Topview数据解析机构资金行业流向 2.基本面识别行业成长性从周股东人数变化监控控股程度 3.监测板块指数 洞察板块异动 4.站在高处选个股由远到近 从小到大的捕战机



截至北京时间4月18日22:45

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌, 成交量, 中报, 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌, 成交量, 中报, 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌, 成交量, 中报. Includes market indices and individual stock data.